L 3 ol §

e

[

®

wlla®—2a)z=a}, B=1{al®®—b—2)z=0+1}0]

3. 4% AA AAA B8 B f@)9 dshe) g& Ane
xr
! [
sfol T A7} AY B ALYl HES o= 248

<H7|>M e dE 18 AL?

b)) e <® 7>
@ 97} @ 117 .2 2 g0l Botel f-a)=—f(z)2 o, flz)ot D0=ts
® 157 stet f'(—z)=f"(z)olCk

c.ogolel Ma ol oistol | f(z)l < MzPore £(0)=0o0lCk
[e}

= lim—— h’ - =001t flz)= z=cOlA

. \«/%+mlog10] FAZHe 7R ©j9] 9] ZHew

@ /10" ® v10°

5 V10°




2

. Ol ™M AR ABe € 09 AlgolH A& 0BY &

oc7t ol &
249 ook, £ 04D =92 2 o, tang9] L

oco] Wy

< L.

zto] 3717} %OIIL, A De A BojA KB

5. BE AR pof tist] f(x)>0Q1 4 f(x) ol ThsHe
FQ){1+27"(20)}= {f (22)} {1+ f(22)}
gk f(0)=1 o, f(1)o] 327
® 2e

o} 83
D Ve @ e
@ ¢* ® ¢




0x
Q
=
%
x
Ep)
]

DHO

[314] (> —2a)z=a%lA ala—2)z=a

b =b—2)z=0+1°14 O+1)b—2)z=0b+1

o] W, da 47} Aa Bo AREATo|nE

(i) n(4)=0, n(B)=14 H,

ala—2)z=a®l 37} FAIHA gotof SRR =2
(b+1)b—2)z=b+19 37} 17} EAsoF st
b==2,0,1 (b2, b=—1)

b HEeHE EM% (0 b)E (2, —2), (2, 0), (2, 1)E 370t

(i) n(4)=0, B7} A5 A4S A< o,
ala—2)z=a S7} EAA ook SBE =2
(b+1)b—2)z=b+19] 37} 58] Wolof sz p=—1
A, wHReHE A (0, b)F (2, —1)E ol
(i) n(4)=1, B7k A5 AA AFL o,
ala—2)z=a®l 37} 1] EAJelcF stR2

a==2, =1, 1 (va=0, a#2)

(b+ D)b—2)a=b+19] s7F 53 Wolok sz p=—1

wakd, wEsE =A% (0, b)E (-2, —1), (=1, —1), (1, —1)&

370t}
:361%3% (i), (ii), GiDAAM T3t A% (o, b)9 MeE 70l
2
[a14d]
v= \/ I g opyel 44208 A
5
loge | 1 T logz

logy—log( 0 T )— 3log 10 logzx

= l(510g@7 1)— (logz)?

3

— ogs)+ 2logs— L

=—(logz)*+ 310gL 3

B 5\ 13

= (logz 6) +%
olul, f(y)=logyE F7HHrolER logy7t A W y&E AR
Z=

3) g Q
b fla+n)—flz)
KA
:Hmff(*l‘*h)*f(*w)
h—0 h
:Hmw: (—2) ()
h—0 —h
Lo lf(@) < Mz z=0< gyt
I£(0)] < Mx0*=00lX f(0)=00]m2
N fi 7;1)
£ O1=lim ‘ i |

. MR
< llmW: limMIh|=0
h—0 h—0

~f0)=0 G
x<0)

1
o, (9 f(z)*{o (z=0)< w,
z+1 (z>0)

FO+n)+£0—h)—2f(0)=f(h)+ f(—=h)olnz
h>0014 f(h)+f(=h)=(h+1)+(=h—1)=0
h<o0old f(h)+f(=h)=(h—1)+(=h+1)=0

. flo+hr)+f0—h)—2f(0)
- lim 5 =0
h—0

a4 #F f(2) B a=094 BB misksakA] et

(A4)

[314] BD=a? 89 AODB7} 4z74itztgoln ABOD*—O]UE

OB= 2a, OD= \/gaol‘:]:

™ m ™
o / = 777:7
1o, 2 ABD 6= 3"

olBZ AADBAA FARIW ] ¢35}t

AB=20B=2x2=4a

AD* = (4a)*+a*—2 ><4a><a><cos§

:16a2+a2—2><4a><a><%:13a2

“AD= V13a(- AD>0)
w5 AADBOIA AR W] o]ste]

cosg — U +(Vi3d)' @ _ 160*+ 130" —*
2 X 4a X \/Ea 8\/ﬁa2
_ T
. ; 7 \?
~.sinf = /11— cos? :\/@
Vi-eosty 2¢/13
24/13
V3
tanf = sinf _ 2\/E: V3
0sf 7 7
24/13
Z=H

Alzislof thet Z210] % 71K FO{XID 0IXI4E Tots SHI= LAl
A SXIZ X SRIEC, ol Fof7l x7iez

£ 4 I 20| ROIOIX| HHolstn B8 Taln| BRst %R
telet 20 aHZ 4 9ict, 0] XM 2BOD="T0l2

2 OB=2, BD=1Z2 =0l Y8H4E UX| g4=Ct = AB=40|
2. AADBOIN 2B=T022 IARIHEIS 0Z5fet ADe| 20|

£ TE 4 Ut 0rx|efe® AADBOIA ZARIYEIS| #IES 0|8
5101 cos 02 2t 51T sin 0, tan 02| UT 212 F& 5

H.HO

30

=

5) B @

FQa){1+27"(22)} = {r Q) } {1+ f(22)} ol A
FQz)+2fQz)f (2u) =2f 2x)+2f (22)f (22)
JQ2z)=2f"(22)




4

olmf 2f'(2z) = {f(2z)} 0|22

f@x)={f(x))

{f(22))
f(2z)

ey / {/;féi))} do= / ldz o]B 2
Inf@z)=z+C (& Ct Hd)
f0)=10]22 =05 HijolH
Inf(0)=In1=0+C, C=0

TbA] Inf(2z) =z 0]lB& f@x)=¢"

1

)= 1R )= = e

=1




	3회차
	개요
	1. 두 수 가 집합 의 원소일 때, 두 집합 , 에 대하여 집합 가 집합 의 진부분집합이 되도록 하는 순서쌍 의 개수는?
	2. 함수 이 최댓값을 가질 때의 의 값은? 
	3. 실수 전체의 집합에서 정의된 함수 에 대하여 옳은 것만을 <보기>에서 있는 대로 고른 것은? [2009년 교육청]
	4. 아래 그림에서 선분 는 원 의 지름이다. 선분 와 선분 가 이루는 각의 크기가 이고, 점 는 점 에서 선분 에 내린 수선의 발이다. 라 할 때, 의 값을 구하시오.              
	5.  모든 실수 에 대하여 인 함수 에 대하여



